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学修成果に係る自己評価に関する卒業時アンケート（2020年度）集計結果 児童文化学科

回収結果

学部

学科 国語国文 フ語フ文 英語英文 学部計 児童文化 発達心理 初等教育 学部計

回答数 106 101 83 290 53 53 74 180 470

卒業生数 119 106 107 332 58 59 75 192 524

回答割合 89.1% 95.3% 77.6% 87.3% 91.4% 89.8% 98.7% 93.8% 89.7%

卒業生数には2020年9月卒業生、2021年3月卒業生を含む
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1：まったく達成できなかった

（３）現代社会に求められる外国語学習を通じ、異文化への深い理解のために必須な能力を身につけ
ている。

4：おおいに達成できた

3：ある程度達成できた

2：少しだけ達成できた

1：まったく達成できなかった

2：少しだけ達成できた

文学部 人間総合学部
合計

（１）時代を超えて普遍的に求められる豊かな人格形成をおこなうために、カトリックの人間観・世
界観を理解するための基礎的な能力を身につけている。

4：おおいに達成できた

3：ある程度達成できた

2：少しだけ達成できた

1：まったく達成できなかった

（２）時代を超えて普遍的に求められる深い教養と知性、自己を発見する心を持つ自立した女性にな

るための基礎的な能力を身につけている。

4：おおいに達成できた

3：ある程度達成できた
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3：ある程度満足できる

2：少しだけ満足できる

1：まったく満足できない

4：おおいに達成できた

3：ある程度達成できた

2：少しだけ達成できた

1：まったく達成できなかった

（６）大学での学修を通じて、あなたは満足のいく成果をあげたと感じますか？

4：おおいに満足できる

（５）子どもと大人が共有する文化の創造に向けて、知識とともに豊かな発想力・表現力を身につけ
ている。

（４）人間の基盤となる子どもについて、文化・文学の見地から幅広い知識をもち、分析・考察する

能力を身につけている。

4：おおいに達成できた

3：ある程度達成できた

2：少しだけ達成できた

1：まったく達成できなかった
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2020年度卒業時アンケート結果についての考察（児童文化学科）

問（1，2）で問われている人間形成とカトリックの精神、自立した女性となるための基礎能

力については「おおいに達成できた」「ある程度達成できた」を合わせて80−90パーセントの

達成率であり、昨年よりも10パーセントほど進歩している。問（3）の外国語と異文化理解に

ついても、「おおいに達成できた」「ある程度達成できた」を合わせて45パーセントから70

パーセントへと向上し、逆に「少しだけ達成できた」と「まったく達成できなかった」は30

パーセントと減少した。児童文化学科の学生が外国語を通しての異文化理解に、積極的な姿勢

を増していると感じられる。外国語の習得についてはこのコロナの状況でかえってゆっくりと

取り組めたのかもしれない。
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問（4，5，6）の児童文化学科の学生として身につけるべきことについて「おおいに達成でき

た」「ある程度達成できた」を合わせて、いずれの問への回答も98パーセントという、ほぼ

100パーセントに近い達成意識が明らかになったことは、昨年にひきつづき、学科としても喜

ばしい結果である。児童文化学科のカリキュラム、授業内容、教員が提供するものを学生が良

く理解し、努力による成果が見られたという実感が、このアンケート結果に表れているのだろ

う。達成感が得られなかったごく少数の学生については、何が原因であったか、細かな意見を

聞きたいところであるが、今後も更なる充実した学科となるよう務めていきたい。
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